Тема урока «Вычитание чисел в пределах 20 без перехода через десяток»
Цель урока: создание условий для закрепления знаний учащихся по теме «Вычитание чисел в пределах 20 без перехода через десяток».
Задачи урока:
1. Образовательные
· развивать навыки устного счета;
· закрепить знания нумерации в пределах 20; 
· отрабатывать навыки  вычитания чисел в пределах 20 без перехода через десяток.
2. Воспитательные
· воспитывать интерес к учебе, к предмету;
· воспитывать самостоятельность;
· воспитывать интерес к окружающему миру.
3. Коррекционно-развивающие
· Корригирование внимания (произвольного и непроизвольного), развитие устойчивости внимания;
· Коррекция и развитие памяти (кратковременной и долговременной);
· Коррекция и развитие различных сторон мыслительной деятельности;
· Коррекция и развитие речи;
· Коррекция и развитие личностных качеств учащихся эмоционально-волевой сферы: навыков самоконтроля, усидчивости и выдержки, умения выражать свои чувства.
Тип урока: закрепление изученного материала
Оборудование: карточки для устного счета, рабочие тетради ; интерактивная презентация, интерактивный комплекс.
Ход урока

I. Орг.момент

-Сели все правильно и красиво, начинается урок.

- Какой сейчас урок?

-Какой по счету урок?

 II. Сообщение темы и целей урока.

  - Сегодня на уроке мы продолжим работу с вычитанием чисел в пределах 20 без перехода через десяток, а так же повторим названия чисел в пределах 20, их последовательностью.
   -За работу на уроке вы получите оценки?

   - Какие? (5,4, 3,2)

   - Если вы выполняете все правильно, отвечаете верно, то получите –оценку 5. Если допустите 1 или 2 ошибку, то получите –4. Ну а если больше ошибок и без помощи учителя вы не можете справится с заданием- 3.

III. Устный счет

   - Чтобы начать работу на уроке, мы должны вспомнить названия чисел.

   - Числа которые мы уже знаем делятся на числа первого десятка и числа второго десятка. Какие числа мы будем называть?( числа первого десятка)
   1. Прямой и обратный счет в пределах 10 (хором)

   2. Назови число выпавшее на грани кубика. Выходим к интерактивной доске по одному, нажимаем на кубик и называем выпавшее число.

    - С какими числами мы работали? (с числами первого десятка)

   - А это что за числа? (Это числа второго десятка)

   3. Прямой и обратный счет от 11 до 20.

   - Будем считать в прямом и обратном порядке числа от 11 до 20 все вместе.

   4. Покажи и назови число

   - Сейчас один ребенок называет число, другой показывает это число, а остальные проверяют правильно ли вы показали число. 

   - С какими числами мы работали? (с числами второго десятка)

   -Что мы делали? (Называли и показывали  числа, считали в прямом и обратном порядке)

IV. Закрепление
1. Беседа
   - Дальше мы будем работать  с вычитанием чисел в пределах 20, без перехода через десяток.

   -Что значит вычитание? Что нужно сделать? (отнять, вычесть)

2. Работа в тетрадях и у доски
   -Будем работать в тетрадях стр. 73 , задание по номером 10
    -Давайте прочитаем, что нужно сделать.  Один ученик  будет работать у доски, остальные в тетрадях. 
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    - Что мы делали ?  (Мы составляли к рисунку пример и решали его)
- Дальше будем работать с учебником и в тетрадях.
   - Что мы делали? (
V. Итог урока

   -Какой урок сейчас был?

    -Что мы делали на уроке?-

   - Оцените свою работу на уроке. Какую оценку вы  заработали на уроке?
    - Почему? ( Дети оценивают свою работу на уроке и работу товарищей)
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